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Einige Beispiele E- Grossgeräte
China Import Unsere wichtigsten Marktleistungen

- Beratung Import/Export & Logistik
- Internationale Warenbeschaffung
- Vermittlung von internationalen Warengeschäften. 
- Margenoptimierung für unsere Kunden
- Effektivitätssteigerung im Einkauf
- OEM Product Management

Kundengruppen

Landesimporteure / Grossverteiler (Direktimport)
Gross-Versender / Genossenschaften / EK Verbände

Kernkompetenzen

Exklusive Marktleistungen für anspruchsvolle Kunden
Fachlich & qualitativ einzigartige Marktleistung

Ihr Auftrag reduziert sich auf 5 Zeilen 

1. Artikelbezeichnung
2. Artikelnummer
3. EAN Strichcode No.
4. Bestellmenge
5. Kaufpreis

Alles andere erledigt fiCONS höchst vertraulich für Sie:
- Auftrags Avis an Hersteller zur Bestätigung

Einige Beispiele E- Kleingeräte - Verbindlicher Auftrag an den Hersteller
China Import - Lieferterminüberwachung

- Sicherstellung aller benötigten Lieferdokumente
- Sicherstellung Einhaltung Import Vorschriften
- Kommunikation mit Frachtführern
- etc.
Ihr Einkaufsabteilung kümmert sich während dessen 
um neue Projekte.

Mehr über unsere Dienstleistungen

Siehe Folgeseiten
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Für unsere Kunden sind wir einzigartig, weil  wir auf 
unserem Gebiet über 28 Jahre Erfahrung haben und 
über weltweite Kontakte verfügen.  

Internationale Beratung von Herstellern und 
Importeuren. Produktentwicklung, -Vermarktung -
Beschaffung / Vermittlung von Warengeschäften 
Elektro Gross- und Kleingeräte, MP3 Players & Music 
Studio etc.                                                   
Spezialgebiete: Importe aus China / Erstellung 
mehrsprachiger, Produktspezifischer Bedienungs-
anleitungen, CE-Konformitätserklärungen / OEM 
Product Management / Kundendienst Koordination /     
QC & AQL Verfahrenstechnik

Vormals 20 Jahre Zentraleinkäufer & Product Manager 
bei einem der weltweit grössten Handelsunternehmen 
mit Sitz in Baar

Zielmärkte:
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Unsere Angebote führen zu schneller Entscheidungsfindung
Durch detaillierte Angaben entstehen praktisch keine aufwendigen Rückfragen
Realistische Verkaufspreis Simulationen gehören zu unseren besonderen Dienstleistungen
Ein Marktpreisvergleich ist dadurch auf einen Blick möglich

Natürlich bleiben unsere Kunden in der Marktpreisgestaltung frei
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Marktpreisvergleich
auf einen Blick
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Sprechen Sie mit uns über Einkaufs relevante Themen:

● Eigenmarken Product Management
● Asiatische Stolperfallen

fiCONS, Ihr kompetenter Partner rund um alle Fragen von Product Sourcing, Einkauf und 
Logistik. Wir haben das know how für Lösungen, die  Ihren Einkauf in seinen Entscheidungs- 
und Arbeitsprozessen nachhaltig entlastet. Als Ihr persönlicher Consultant reduzieren wir die 
Beschaffungskosten nachhaltig und steigern dadurch die Rentabilität Ihres Unternehmens.

Ihr Erfolg ist unser Erfolg. <>

● Prozessoptimierung
● Vertragsgestaltung im Einkauf
● Grenzüberschreitender Warenverkehr
● Lieferantenaudits

Detaillierte Angaben über unsere Klienten werden Sie hier nicht finden, da sich fiCONS in 
ihren Grundsätzen verpflichten, alle Informationen über Kunden, den Umfang deren Beratung 
und die dadurch erzielten Erfolge strikt vertraulich zu behandeln.

Auf Anfrage nennen wir Ihnen aber gerne Branchen und Wirtschaftsbereiche, in welchen 
unser Know How erfolgreich genutzt wird.

● Einsparpotenziale

Unsere Referenzen
Wie uns unsere Kunden immer wieder bestätigen, erzielen wir schon nach kurzer Zeit positiv 
meßbare Ergebnisse, die Sie in wichtigen unternehmerischen Entscheidungen massgeblich 
voranbringen. Die Nutzung unserer Erfahrungen hat zur Folge, dass unsere Klienten eine 
entscheidend verbesserte Ertragslage erzielen.
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